
 

 

RANDO PLAISIR 

 Compte rendu du Conseil d’Administration du 03 avril 2024 

 

Présents : René Billon, Serge Bardet, Françoise Blanc, Alain Chapus, Patrick Garcia, Marc 

Granger, Maurice Guillon, Nathalie Klein, Jacques Mermillon, Patrick Ripoteau.  

Excusés : Guy Bernard, Martine Dessagne, Nadia Mayan, Pierre Masi, Jeanine Palmigiani.  

 

René Billon, Président du club, déclare la séance ouverte à 09h00. 

 

Rappel des points développés lors de la séance. 

 Bilan de la Grande randonnée vers Paris, 

 Point sur les démarches menées par les commissions, 

 Bilan de la participation aux randonnées 1er trimestre 2024, 

 Entretien des sentiers, évolution des actions en cours,  

 Avancement de l’organisation des voyages planifiés, 

 Organisation des prochains repas. 

 Questions diverses. 

 

Grande randonnée vers Paris. 

  Bénéficiant d’une météo exceptionnelle, la vingtaine de randonneurs du club 

a rejoint l’ensemble des participants au point de départ de Neuville sur Ain où un accueil 

amical lui était réservé. 

  Le trajet matinal s’est globalement bien déroulé et s’est achevé sur une 

pause pique-nique dans un espace convivial, aménagé spécialement pour l’occasion, où 

une dégustation de vins locaux en apéritif ainsi que le café à l’issue du repas ont été 

gracieusement offerts. 

  Un grand merci est adressé aux organisateurs de cet intermède sympathique 

par l’ensemble des randonneurs qui y ont trouvé beaucoup de plaisir. 



  A ce stade de la manifestation, le dispositif élaboré pour prendre en charge 

et ramener sur Neuville les personnes ne s’étant engagées que pour la demi-journée a 

très bien fonctionné.  Remerciements spéciaux aux chauffeurs qui se sont investis dans 

la manœuvre de manière tout à fait bénévole et amicale. 

L’après-midi, pour ceux qui l’avaient prévu, et également pour quelques-uns qui 

ont souhaité prolonger leur participation, la randonnée s’est poursuivie dans un excellent 

état d’esprit jusqu’à son terme de Ceyzériat. 

Une fois de plus la récupération des randonneurs pour le retour s’est avérée très 

bien organisée et efficace. Preuve en est que personne n’a été abandonné sur le parking 

ou au café…. Encore merci pour ce service rendu à la collectivité. 

Dans l’ensemble, sans s’attarder sur les imprévus, diverses évolutions et autres 

quiproquos « réglementaires » à gérer, de l’avis général cette journée a été un bel 

évènement et une très belle réussite. 

 

Point sur les chantiers en cours des commissions. 

 Bilan de la participation aux randonnées 1er trimestre 2024, 

 Lundi : moyenne de participation 38 - sur 10 sorties, 

 Jeudi : moyenne de participation 34 - sur 10 sorties, 

 RD : moyenne de participation 00 - sur x sorties. 

 

Des problèmes de messagerie ont pu affecter la diffusion des calendriers des 

randonnées du 2ème trimestre. Ces documents sont toujours consultables en ligne sur le 

site de Rando Plaisir http://rando-plaisir.e-monsite.com/. En cas d’impossibilité d’accéder 

au site, vous pouvez formuler votre demande d’adressage par messagerie auprès de 

René Billon. 

D’autre part, l’augmentation constante du nombre de participants met en 

évidence la nécessité d’une réflexion pour l’instauration de règles comportementales ou 

le rappel et l’application de règles existantes ayant pour but la pratique de notre activité 

en toute sécurité. 

 

 Sentiers, 

 L’évolution des affaires « Sentiers » en cours est consultable sur 

l’annexe accompagnant ce compte rendu. 

 

http://rando-plaisir.e-monsite.com/


 Voyages,  

 Les choix des destinations et de leurs curiosités locales à découvrir 

sont arrêtés. 

Cette année Aix les Bains le 22/05/2024 et Moulins le 06/09/2024 

seront au programme. 

Restent à définir, pour ces voyages, une chronologie et un timing qui 

concilient visites et impératifs de transport pour en assurer leur bon 

déroulement. 

 

 Repas, 

 Un repas aura lieu le 11 avril 2024 au foyer rural de Poncin. 

La confection du plat principal sera assurée par un traiteur. A ce jour, 

on compte 88 inscriptions pour ce repas. 

 Un repas champêtre est programmé le 02 mai 2024, il se tiendra dans 

la salle communale de Saint Alban. Une réunion préparatoire est 

prévue le 09 avril 2024 à 09h00, salle du foyer rural de Poncin. 

 Le 03 juin 2024 est la date arrêtée pour le traditionnel repas des 

« Peupliers ». 

 

Questions diverses. 

  Rando Plaisir tiendra son Assemblée Générale le 10/09/2024 salle du foyer 

rural de Poncin. 

 

 

Fin de la séance à 11h00. 

Le prochain Conseil d’Administration aura lieu le mercredi 07 août 2024 à 09h00.  

Le secrétaire       Le Président  

Alain Chapus                 René Billon   



Annexe au C.A. du 03/04/2024. 

Réunion conseil d’administration du 03 avril 

 
La débroussailleuse auto portée est achetée.  
 
Concernant le dossier relatif à notre demande de revalorisation de l’indemnité km d’entretien des 
sentiers dont j’avais fait mon cheval de bataille depuis 3 ans et suite à notre réunion avec les responsables 
de club et le président de la com.com, lequel était assez favorable à une revalorisation, je peux vous 
annoncer que nous avons eu gain de cause et notre indemnité va être portée de 10 à 13 € du km. Soit 447€ 
d’augmentation. Sans aucune modification de prise en charge de la fédé ou le CDRP. Cette modification 
devrait être votée au prochain conseil de com.com prévu en Mai. 
  
J’ai eu la confirmation que la modification de parcours de Labalme est validée, nous ferons cette 
modification lorsque nous aurons reçu l’officialisation écrite de cette modif. Il y aura une signalisation à 
mettre en place derrière la mairie de Labalme, le retrait de certains panneaux et la modification du 
balisage. 
 
Nous allons devoir modifier le tracé du circuit de la roche fendue suite au refus de passage sur un terrain 
entre Varey et Dalivoy. Le nouveau tracé suivra le GR59 entre Varey et Dalivoy en passant par le bois de 
Varice et le Mont de Varey ce qui allongera le circuit de 200 m. (14.7km au lieu de 14.5 km). 
Ce secteur est balisé par Jujurieux et actuellement ils ont 2 PR (dame blanche et vallée du Riez) et le GR 
59 qui passe sur ce sentier. Il faudra surement ajouter de la signalisation derrière le château de Varey et 
ou le sentier rejoint la route qui descend vers Dalivoy. 
 
Concernant le sentier sous le viaduc, la com.com n’a pas eu de retour d’infos de la part de la municipalité 
de Poncin.  
 
En ce qui concerne l’entretien de nos sentiers 

 
Quelques portions de circuit ont été rafraichies en balisage : 

- Le val d’enfer entre le monument et Labalme 
- Circuit des Hameaux entre Fromente et les tas de bois de Plagne 

 
- Le Circuit des Vignes de Cerdon, Il faut refaire le balisage dans les vignes entre la route de St Alban 

(du croisement du chemin qui va à l’école d’escalade) et Cerdon  
 
Travaux à planifier : 
  

- Sur le Circuit des vignobles de Poncin : entre Poncin et Bôches 
Panneaux en trespa à mettre en place en remplacement des panneaux bois 
1 Poteaux à remplacer sous la chapelle de Bôches 
1 poteau à sceller à la Bierle. 
 

- Sur le Circuit GRP du pays du Cerdon 
1 poteau à remplacer vers le Combet 
 

- Remplacement 1 poteau entre Bôches et Cerdon 
 

- Sur les Circuits GRP Revermont et GRP pays du Cerdon  
Mise en place d’un poteau + 3 panneaux à la séparation des 2 circuits entre Neuville et Fromente 
 

Fixer une date pour ces chantiers  


